2. domaca naloga
iz Matematike 11

Dolo&eni integrali, uporaba;

1. Izragunaj plostino lika med krivuljo y = 2244 in abscisno osjo na intervalu
1-2,3]. R: §

2. lzratunaj plos&ino lika med krivuljoy = — In z in abscisno osjo na intervalu
[1,€] R: 1.

3. lzragunaj plo&éino lika, ki ga omejujeta:
(a) krivulja y = 1 — 2? in abscisna os, R: 4
(b) krivulji y = £ in y2 = 4z.
4. Izratunaj dolzino loka krivuljey =In(1 —22) 22 0 < z

P g
= 9
5. Izratunaj dolZino loka krivulje y = In(cosz) 2a 0< 2 < %
Matrike, determinante, sistemi:

1. Dolocite vse vrednosti realnih parametrov a in b, pri katerih je sistem
linearnih enaéb

2+3y+5z =

z+y+2z2—t

Sz + (a+3)y +6z+ (a—3)L
z+3y+42+(a+ 1)t

[
T D

a) protisloven,

b} enoliéno resljiv.

Poisei splodno resitev v primeru, ko ima sistem veé regitev.

R: Sistemjeprotieloven,bejea:()inbpoljubenalijea=2inbaé
—3. Sistem je enoliéno redljiv, ko je a # 0 in @ # 2. Sistem ima ved
refiitev, ko je a = 2, b = —3. Tedaj dobimo 1-parametriéno druzino resitev
{(4+4t,-1-¢t,—1-1,2),t € R}.

2. Doloti matriko X tako, da bo C + X = XA — CA, ¢e je
B S 0310
110 -1 102 91
J"=011«1 0_0080
0 01 0 0 0 4 0
3. Doloti z tako, da bo
1 =) i B
2 =z 3 =1 0
1 2 == §5iv
1 % 3 3




4. Na dva nagina (s pomoé&jo Cramerjevega pravila in Gaussove eliminacije)
redi sistem enath:

2z—-y+z=1
z+Yy—2=2
T-y+2:=0. R:($,3,-2
4- ) 2 -5
5. Poi#¢i retitve enaébe: 6 4-2 -9 |[=0.R:0(dvojna niéla),

5 3 —T=2A

1.

6. Pois¢i refitve enadbe: = 0. R: -2 (dvojna

nicla), 4.




